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OŘÍŠKOVÉ TYČINKY s obsahem ořechů 75–80 %.

Bez aromat, barviv a konzervačních látek. 

SorƟ ment: Delight kešu, Delight pistácie, Delight 
ořechy, Delight kešu s čokoládou, Delight pistácie 
s čokoládou, Delight pražené mandle s čokoládou. 

Na výběr jsou nemáčené tyčinky nebo tyčinky s pravou čokoládou.

„Jednoporcové“ balení – opƟ mální velikost za skvělou cenu.

NOVINKA NA ČESKÉM TRHU

!!!  Maxi Nuta chutná  !!!

RHU

Ɵ mální velikost za skvělou c
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Na říjnovém mezinárodním veletrhu ANUGA předsta-
ví společnost RUPA, spol. s r. o., Praha, ofi ciálně svou 

novinku pro rok 2013, řadu oříškových tyčinek MAXI 
NUTA Delight. Veletrh ANUGA je pro Rupu, která expor-
tuje cca 50 % své produkce do osmnácti zemí, včetně Jižní 
Koreje, USA a Kanady, nejdůležitějším veletrhem letošní-
ho roku.

MAXI NUTA ... toto jméno je už několik let synonymem 
pro ořechovou tyčinku. Tedy alternativu k běžným cukro-
vinkám a k některým müsli tyčinkám. Od nich se odlišuje slo-
žením – základem jsou ořechy různých druhů – kešu, pistácie, 
pražené i nepražené mandle, para ořechy, vlašské a pekanové 
ořechy. Ořechy jsou doplněny praženými arašídy, sušeným 
ovocem a v některých případech malým množstvím cereálií.

MAXI NUTA Delight
– tak trochu jiná tyčinka

Nová řada Delight chce navázat právě na to nejlepší 
z tradice MAXI NUTY. Tedy na mimořádně velký podíl 
ořechů. Ten činí – podle druhu – 75–80 %! 

Tyčinka Delight existuje ve dvou variantách. Buď nemá-
čená v sortimentu Kešu, Pistácie, Směs ořechů, anebo polo-
máčená v pravé mléčné čokoládě jako Kešu – čokoláda, 
Pistácie – čokoláda a Pražené mandle – čokoláda. Řada 
Delight je dalším krokem Rupy k úplnému přechodu z polev 
na pravou čokoládu.

Nové je nejen složení tyčinek, zaměřené na zintenzívnění 
oříškové chuti a potlačení sladkosti tyčinek, ale i design obalů. 
A co je nejdůležitější, cena nových tyčinek bude pod hranicí 
deseti korun. Tyčinky byly uvedeny na trh v září, v předstihu 
před Anugou, a první odezvy zákazníků jsou příznivé.

�

Výroba tyčinek v Rupě

Výroba tyčinek v Rupě Prodejní stojan na novinku – Maxi Nuta Delight
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